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(για ανάπηηζη ζηο δικηςακό ηόπο) 
    

 
          

Θέμα: «Ππόζκληζη εκδήλωζηρ ενδιαθέπονηορ-καηάθεζηρ πποζθοπάρ 
για 3ήμεπη εκπαιδεςηική επίζκεψη ζηην Αθήνα (επίζκεψη ζηη  Βοςλή  
ηων Δλλήνων), από  29 έωρ 31 Μαπηίος 2024,  ηηρ Γ΄ ηάξηρ ηος 28ος 
Γςμναζίος Θεζζαλονίκηρ» 

 

Σασ ενθμερϊνουμε, ότι το ςχολείο μασ διοργανϊνει τριήμερη εκπαιδευτική επίςκεψη ςτην 

Αθήνα από τισ 29 ζωσ και 31 Μαρτίου 2024.  

Οι αιτοφμενεσ υπθρεςίεσ που θα παραςχεκοφν, κατά τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ ςτουσ 

ςυμμετζχοντεσ μακθτζσ( από 44 το ελάχιςτο μζχρι 46 το μζγιςτο) και ςτουσ 3 ςυνοδοφσ 

καθηγητζσ/τριεσ είναι οι ακόλουκεσ:  

.  

1. Διανυκτζρευςη: Δφο (2) διανυκτερεφςεισ ςε κεντρικό Ξενοδοχείο ςτην πόλη τησ Αθήνασ. 
Να αναφζρονται ρθτά τα ονόματα των ξενοδοχείων, η κατθγορία τουσ και θ τοποκεςία 
τουσ (απόςταςθ από Βουλι). Ο φόροσ διανυκτζρευςθσ κα πρζπει να αναφζρεται ςτθν 
προςφορά.  

Κατηγορία καταλφματοσ: ςε ξενοδοχείο κατθγορίασ 4*, κατά προτίμθςθ ςτο κζντρο τησ 

πόλθσ. 

Επιβεβαίωςθ κράτθςθσ με ςχετικό ζγγραφο του ξενοδοχείου για τθ διακεςιμότθτα των 

δωματίων  

Δωμάτια: δίκλινα ή τρίκλινα για τουσ μακθτζσ και μονόκλινα για τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ. 

Σε κανονικά κρεβάτια και όχι ράντςα. (Τα δωμάτια κερμαινόμενα, με ηεςτό νερό, να 

βρίςκονται ςτο ίδιο κτίριο και να είναι ςυνεχόμενα ςτον όροφο. Πλοι οι κοινόχρθςτοι χϊροι 

να βρίςκονται ςε λειτουργία και να είναι ςτθ διάκεςθ των εκδρομζων.)  

Πρωϊνό με ημιδιατροφή (πρωινό ςε μπουφζ ςτο ξενοδοχείο και ζνα (1) γεφμα κατά 

προτίμθςθ βραδινό εντόσ ξενοδοχείου). Ενδεχόμενθ ςυμμετοχι του ςχολείου ςτθ 

διαμόρφωςθ του μενοφ είναι επικυμθτι.  
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2. Μεταφορά: Το λεωφορείο με το οποίο κα πραγματοποιθκεί θ εκδρομι πρζπει να πλθροί τισ 
απαιτοφμενεσ από το νόμο προδιαγραφζσ (δελτίο καταλλθλόλθτασ, ΚΤΕΟ, ηϊνεσ αςφαλείασ 
κ.τ.λ.) για τθν μεταφορά μακθτϊν. Το λεωφορείο πρζπει να είναι πολυτελζσ, κλιματιηόμενο 
και να πλθροί όλεσ τισ απαραίτθτεσ προδιαγραφζσ τθσ ιςχφουςασ νομοκεςίασ, να είναι 
διακζςιμο ςφμφωνα με το πρόγραμμα που κα καταρτιςτεί από το ςχολείο, κακϊσ και για 
οποιαδιποτε αλλαγι που μπορεί να προκφψει από αςτάκμθτουσ παράγοντεσ. Θα υπάρξει 
ζλεγχοσ από τθν Τροχαία πριν τθν αναχϊρθςθ.  

3. Το πρόγραμμα τθσ εκδρομισ κα ςχεδιαςτεί ςε ςυνεργαςία με το ςχολείο...  

4. Ξενάγηςη και ςυνοδοί: Κατά τθν διάρκεια τθσ εκδρομισ πρζπει να υπάρχει υπεφκυνοσ 
ςυνοδόσ-αρχθγόσ από το πρακτορείο .  

Αποδείξεισ ατομικζσ των ςυμμετεχόντων μακθτϊν/τριϊν.  

Δωρεάν ςυμμετοχι ςυνοδϊν κακθγθτϊν / τριϊν του ςχολείου ςε μονόκλινα δωμάτια και 2 

δωρεάν ςυμμετοχζσ για μακθτζσ / τριεσ που αντιμετωπίηουν οικονομικό πρόβλθμα.  

Επικυρωμζνθ φωτοτυπία εγγυητικήσ επιςτολήσ υπζρ Ε.Ο.Τ. και τησ άδειασ λειτουργίασ 

από τον Ε.Ο.Τ., θ οποία να βρίςκεται ςε ιςχφ.  

Πλήρη ταξιδιωτική αςφάλιςη. Ρρόςκετθ αςφάλιςθ κάλυψθσ όλων των εξόδων 

μεταφοράσ και πλιρουσ ιατροφαρμακευτικισ περίκαλψθσ ςε περίπτωςθ ατυχιματοσ ι 

αςκζνειασ και ρθτι αναφορά των όρων (κάλυψθσ, όρια και τρόποι αποηθμίωςθσ).  

5. Οικονομικόσ διακανονιςμόσ  
 

α) 20% (ωσ ποινική ρήτρα) θα δοθεί ςε δυο εργάςιμεσ ημζρεσ μετά την ολοκλήρωςη τησ 

εκδρομήσ, εφόςον δεν υπάρξουν προβλιματα κατά τθ διάρκειά τθσ.  

β) Η τιμι που κα ςυμφωνθκεί κατά τθν υπογραφι του ςυμβολαίου, να ιςχφςει μζχρι τθν 

υλοποίθςθ τθσ εκδρομισ.  

γ) Επιςτροφι καταβλθκζντοσ ποςοφ ςε περίπτωςθ μθ ςυμμετοχισ μακθτι/τριασ, λόγω 

ανωτζρασ βίασ  

δ) Ρροςδιοριςμόσ ακυρωτικϊν τελϊν κατ' άτομο, ανάλογα με τθ χρονικι ςτιγμι κατά τθν 

οποία γίνεται θ ακφρωςθ, ςε περίπτωςθ που μακθτισ/τρια ακυρϊςει εκοφςια τθ 

ςυμμετοχι του.  

ε) Ατομικι ταξιδιωτικι και ιατροφαρμακευτικι αςφάλιςθ ςφμφωνα με τθν κείμενθ 

νομοκεςία(φωτοτυπία ςυμβολαίου) και βεβαίωςθ αςφάλιςθσ με τθν ονομαςτικι λίςτα του 

ςχολείου, 2- 3 θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. 

 

Οι οικονομικζσ προςφορζσ θα πρζπει να ςυνοδεφονται από:  

α) Υπεφκυνθ Διλωςθ του ταξιδιωτικοφ γραφείου ότι διακζτει το ειδικό ςιμα λειτουργίασ, 

το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ, κακϊσ και επικυρωμζνθ φωτοτυπία του ςιματοσ.  

β) Εγγυθτικι επιςτολι διεκπεραίωςθσ τθσ εκδρομισ  

γ) Αςφαλιςτικι και φορολογικι ενθμερότθτα.  

δ) Υπεφκυνθ διλωςθ ότι το τουριςτικό γραφείο αποδζχεται ποινικι ριτρα ςε περίπτωςθ 

ακζτθςθσ των όρων του ςυμβολαίου από πλευράσ του.  

ε) Αςφαλιςτιριο ςυμβόλαιο με παροχζσ καλφψεων και ποςά (να περιλαμβάνεται και 

υγειονομικι περίκαλψθ).  

ςτ) Βεβαίωςθ του ξενοδοχείου για διακεςιμότθτα και προκράτθςθ.  

η) Για όλεσ τισ υπθρεςίεσ που αναγράφονται παραπάνω ηθτείται το ςυνολικό κόςτοσ τθσ 

εκδρομισ κακϊσ και το κόςτοσ ανά μακθτι περιλαμβανομζνου του Φ.Ρ.Α.  



Οι προςφορζσ κα αποςταλοφν κλειςτζσ ςτο 28ο Γυμνάςιο Θεςςαλονίκθσ, υπόψθ του 

Διευκυντοφ, μζχρι την Δευτζρα  26/02/2024, ϊρα 12:00. Η επιτροπι αξιολόγθςθσ των 

προςφορϊν κα επιλζξει με γνϊμονα τθν πιο ςυμφζρουςα πρόταςθ, όχι μόνο ωσ προσ την 

τιμή, αλλά και ωσ προσ τθν ποιότητα και τον βακμό κάλυψθσ των προδιαγραφϊν που 

τζκθκαν..  

   
Παπακαλούμε για ηιρ δικέρ ζαρ ενέπγειερ. 
 
 
 
                                 
                                                                               Ο  Γιεςθςνηήρ 
 
 
 
                                                                                      Σπιανηαθςλλίδηρ Αθανάζιορ 
 
 
 


